



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

В Самарской области женщина подозревается в истязании своего несовершеннолетнего ребенка



Богатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего лица).

По версии следствия, в период с июля по октябрь 2022 года подозреваемая, находясь в доме по месту жительства в селе Петровка Борского района, систематически причиняла физические и психические страдания своей несовершеннолетней дочери, 2008 года рождения, путем нанесения ей побоев.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1774435>